
OBRAZLOŽENJE 

Nacrta Plana upravljanja destinacijom Grada Vrbovca za razdoblje 2025.-2029. 

 

Plan upravljanja destinacijom je planski dokument za razvoj održive destinacije čija je primarna 

svrha osigurati razvoj destinacije u smjeru održivosti. Planom se određuje smjer razvoja destinacije 

s ciljem poboljšanja iskustva posjetitelja, zaštite prirodnih i kulturnih dobara i dobrobiti lokalne 

zajednice. Također, plan upravljanja destinacijom mora biti usklađen s aktima strateškog 

planiranja, prostornim planovima, planom upravljanja kulturnim dobrima i drugim važećim 

planovima i propisima. Sukladno Zakonu o turizmu (NN 156/23, dalje: ZOT) izrađuje ga turistička 

zajednica (lokalna i regionalna) za područje jedne ili više lokalnih ili regionalnih turističkih 

zajednica te Turistička zajednica Grada Zagreba.  

Svrha izrade i donošenja plana upravljanja destinacijom je omogućiti destinaciji da se razvija na 

održiv način, čuvajući njezine resurse, prepoznavanjem njezinih prednosti i nedostataka kao i 

prilika na tržištu, stoga proces izrade kao i provedba plana upravljanja destinacijom pretpostavlja 

i potiče suradnju između različitih dionika, uključujući lokalne vlasti, turističke zajednice, 

poduzetnike i lokalno stanovništvo.  

Cilj donošenja plana upravljanja destinacijom jest povećati konkurentnost destinacije na 

globalnom tržištu, privlačeći turiste i investicije te istodobno pomoći u osiguravanju da turizam 

pozitivno utječe na lokalnu zajednicu, poboljšavajući infrastrukturu i usluge.  

U postupku donošenja plana upravljanja destinacijom turistička zajednica dužna je provesti javno 

savjetovanje o prijedlogu izrađenog plana upravljanja destinacijom te na drugi primjeren način 

osigurati sudjelovanje lokalnog stanovništva u postupku donošenja, sukladno Zakonu o turizmu, 

stv. 7. čl. 25  

 

Svrha savjetovanja je dobivanje povratnih informacija od zainteresirane javnosti u svezi 

predloženih mjera.  

 

Stoga, pozivamo zainteresiranu javnost da u roku od 7 dana od dana otvaranja savjetovanja dostave 

svoje prijedloge i mišljenja na nacrt Plana upravljanja destinacijom Grada Vrbovca za razdoblje 

2025.-2029.g. 

 

 


